

落后四球神奇逆转

阿森纳客场强势逆转雷丁

本报综合消息 北京时间10月31日03:45(英国当地时间30日19:45),2012/13赛季英格兰联赛杯第4轮一场焦点战在马德里球场展开争夺,阿森纳客场7:5逆转取胜雷丁。阿森纳前37分钟陷入0:4落后窘境,但随后连入5球反超,雷丁一度扳平比分,但阿森纳最后时刻连入2球完成史诗逆转!沃尔科特进球助攻双帽子戏法,吉鲁和科斯切尔尼各入一球,查马克梅开二度。

雷丁开场2分钟连获角球,塔布开出,莫里森8码处头球攻门击中右侧立柱弹出,皮球打在马丁内斯身上偏转而出。第8分钟,罗伯茨传球,塔布禁区左侧小角度射门被马丁内斯扑出底线。阿森纳进攻受阻,前10分钟仅有阿沙文在禁区左侧的射门被封堵。雷丁第12分钟取得领先,罗布森·卡努左路传中,无人防守的罗伯茨小禁区边缘射门破门。

雷丁第18分钟扩大比分,甘特尔和麦卡雷利配合后突入禁区右侧传中,科斯切尔尼前点试图解围却不慎自摆乌龙,2:0。雷丁第20分钟再度破门,肖利传中,麦卡雷利的射门被科斯切尔尼挡出底线,随后角球开出,莫里森传球,莱格特伍德禁区边缘劲射,马丁内斯扑救失误令皮球偏转吊入,3:0。29岁的安提瓜和巴布达

中场连续2场进球。

米奎尔犯规被罚黄牌。第37分钟,麦卡雷利右路传中,亨特远点10码处抢在詹金森之前头球破门,4:0。少数阿森纳球迷提前退场。第45分钟,沃尔科特传球,詹金森禁区右侧射门高出。阿森纳半场补时扳回一城,阿沙文直传,沃尔科特15码处挑射破门,1:4。

第55分钟,查马克带球突入禁区右侧,甘特尔防守时明显手球犯规,摩洛哥人向边裁抗议却招致黄牌一张。第63分钟,吉鲁和埃斯菲尔德替换纳布里和布林蓬出场。阿森纳第64分钟再扳一城,沃尔科特开出角球,吉鲁10码处头球破门,2:4。这是他本赛季第15次出场打入的第3球。

阿森纳第89分钟继续追击,沃尔科特开出角球,科斯切尔尼小禁区边缘头球破门,3:4。第92分钟,沃尔科特禁区左侧闪身过人后小角度射门被挡出远角。阿森纳第96分钟最终神奇扳平比分,查马克头球摆渡,沃尔科特小禁区边缘捅射,雷丁后卫门线上试图解围,但皮球已明显越过门线,詹金森随后补射入网也让进球毫无争议,4:4。

进入加时赛。阿森纳第103分钟反超比分,查马克边路脚后跟传球,吉鲁和阿沙文连续传球,查马克20码处劲射左下角入网,5:4。



科奎琳熊抱“小老虎”沃尔科特

第111分钟,莫里森边路铲翻米德被黄牌警告。马丁内斯拖延时间吃到黄牌。雷丁第116分钟扳平比分,罗布森·卡努禁区右侧传射,波格列布尼亚克小禁区边缘头球破门,5:5。埃斯菲尔德犯规被罚黄牌。

阿森纳最后时刻连入2球锁定胜局。第121分钟,埃斯菲尔德传球,阿沙

文突入禁区左侧的小角度射门被挡出,沃尔科特小禁区边缘补射入网,6:5。沃尔科特近7次联赛杯出场打入8球,上次帽子戏法还是26个月之前。第123分钟,沃尔科特反击中传球,查马克禁区前面对出击的费德里希果断挑射入网,7:5。他2年来首次为阿森纳梅开二度。阿森纳完成史诗般逆转! (新体)

第四届 中国智能车 未来挑战赛开赛

新华社呼和浩特10月31日电(记者李富)10月31日,来自全国各地的14支无人驾驶车队在内蒙古自治区赤峰市翁牛特旗展开了全国第四届中国智能车未来挑战赛争夺。

此次比赛的地点设置在翁牛特旗玉龙沙湖旅游公路16公里赛段和翁牛特旗西城区6.9公里赛段。据大赛组委会介绍,无人驾驶汽车通过环境感知、行为处理和执行控制等一系列过程进行自主行驶,集中了GPS、多种传感器等众多高科技手段。

国家自然科学基金已于2008年设立了“视听觉信息的认知计算”重大研究计划,其目标任务之一就是集成人的视听觉认知机理等基础科学研究成果,研制具有自然环境感知与智能行为决策能力的无人驾驶车辆验证平台。

据介绍,“中国智能车未来挑战赛”正是对这一研究计划成果的展示与验证,目前已经举行了三届。该挑战赛将于11月1日结束。

华人高尔夫赛开打

本报综合消息 由全球华人高尔夫俱乐部及多个海内外球会团体联合承办的全球华人高尔夫邀请赛,昨天起至11月2日在安徽黄山开打。本次邀请赛是国内最大的一项国际性业余邀请赛事,共有来自美洲、欧洲、中国港澳台地区的50余位华裔华侨参赛。

(陈曈)

詹姆斯两双 打到脚抽筋

热火扑灭绿衫军



三巨头共同展示总冠军戒指

本报综合消息 北京时间10月31日,柔道飓风来了,NBA新赛季揭幕了,卫冕冠军热火在主场以120:107击败凯尔特人。

勒布朗·詹姆斯打到脚抽筋,第四节早早退场,但仍拿下了26分10个篮板,德维恩·韦德贡献29分,克里斯·波什19分10个篮板。马里奥·查尔默斯得了8分11次助攻,替补出场的雷·阿伦在热火的处子战,拿下了19分,拉沙德·刘易斯10分。

比赛开始前,热火众将接过了总冠军戒指,詹姆斯和波什的第一枚,韦德的第二枚,总经理帕特·莱利的第八枚。热火的第二面总冠军旗帜冉冉升起,NBA新赛季开始了。

比赛正式开始,一开场就是季后赛的气氛,好象去年第七场的延续。巴斯在6秒内连续吃了两记大帽,巴蒂尔一扬手就三分命中,首开记录。皮尔斯憋着一口气,很快就回敬了一记三分,然后在突破抛投得手,在本

节还有9分03秒时,皮尔斯离三分线足有2米远,但仍出手命中,在不到一分钟内,一人连得8分,凯尔特人10:5领先。

詹姆斯和韦德也渐入佳境,首节还有4分05秒时,詹姆斯控球推进,韦德快马加鞭杀入篮下,詹姆斯将球抛起,熟悉的配合,韦德空中接力扣篮得手,“三巨头”连得6分,热火以20:17超出。

本节还有2分45秒时,雷·阿伦准备登场。他与热火教练组一一打招呼,但伸手去跟加内特击掌时,后者根本没理睬,阿伦尴尬地走上场。一分钟后,在24秒进攻将至时,阿伦出手命中,正式拿下加盟热火以来第一分。首节过后,热火以31:25领先。

詹姆斯在第三节一开始就三分命中,热火将优势扩大到两位数。凯尔特人“三巨头”也不示弱,隆多和皮尔斯相继得手,将比分追成65:70,不过詹姆斯又还以三分,热火连得5分,重新取得两位数的优势。在韦德和詹姆斯等人下场休息时,雷·阿伦成为场上的领袖,一次次给旧主以致命的打击,本节还有1分30秒时,阿伦在严防之下干拔投篮命中。本节将结束时,热

火的一次进攻只剩下3.2秒的时间,刘易斯接球之后,篮下小勾手命中,热火以一波8:0结束本节,以93:76拉开差距。

走了雷·阿伦,凯尔特人替补席上补充了特里和巴博萨。第四节打了不到3分钟,巴博萨两度三分命中,一人包办全队前9分,凯尔特人打出13:7,将比分追成89:100。热火又将优势扩大到18分后,巴博萨再度三分得手,凯尔特人继续反击。在比赛还有4分03秒时,加内特转身跳投命中并造成犯规,连投带罚拿下3分,将比分追成了101:109,逼得热火再叫暂停。

詹姆斯在第四节打了3分钟后因脚抽筋离场,此后没再回来。凯尔特人继续逼近,在比赛剩下2分钟时,将比分追成了107:111。波什在关键时刻上篮得手,此后又罚中两球,比赛还有36.9秒时,他扣篮得手,一人连得6分,热火以118:107拉开差距。

巴博萨想还以一球,但出手不中,这是他全场第一次投篮。隆多此后对韦德下手过重,被判了恶意犯规,凯尔特人失去了机会,首战以失利告终,复仇未果。 (王耀)

斯诺克国锦赛:

丁俊晖 特鲁姆普携手晋级16强

新华社成都10月30日电(记者姬烨 史春东)2012首届世界斯诺克国际锦标赛第一轮的比赛30日全部结束,两名斯诺克界的青年才俊丁俊晖和特鲁姆普携手闯入了16强,而老迈的“金左手”马克·威廉姆斯则止步首轮。

由于“火箭”奥沙利文的退赛,坐拥主场的丁俊晖自然成了人气最旺的球星。本场丁俊晖迎战自己的同门师弟周跃龙。虽然仅仅是第一轮的比赛,但仍吸引了众多球迷自己驾车来到成

都郊区现场观战。

面对年仅14岁的周跃龙,丁俊晖没有给对手太多机会,开场后便连下5局,其中丁俊晖分别在第三局和第五局轰出了两杆破百。第六局中,丁俊晖在最后阶段出人意料地击打篮球球中,让周跃龙抓住机会拿下了一局。但丁俊晖及时调整了状态,在第七局依靠单杆91分锁定胜局。

赛后,丁俊晖表示:“自己打得挺好的,来到成都后的这几天调整得还可以。刚上场时有点不太适应,但打几

盘之后就十分投入了。”

下一轮,丁俊晖将迎战劲敌墨菲。此前,墨菲曾表示丁俊晖在国内参赛总是压力很大。对此,丁俊晖说:“球迷的支持确实给我一些压力,但关键还是让自己投入到比赛中,投入进去就感觉不到太大的压力。”

同样年轻的有为的特鲁姆普在与老将奥布莱恩的比赛中以4:1确立了领先优势,虽然之后奥布莱恩连下两局,但特鲁姆普还是以6:3笑到最后。

在下午场的比赛中,威廉姆斯以4:6不敌状态正佳的马克·戴维斯。这样,加上同样首轮爆冷出局的希金斯、以及退赛的奥沙利文,备受中国球迷喜爱的斯诺克“75三杰”(均为1975年出生)都告别了级别仅次于世锦赛的国锦赛。

中国香港选手傅家俊以6:5惊险击败了古尔德。赛后,傅家俊坦言:“我运气比较好,下轮再打成这样很难晋级!”第二轮中,他将与戴维斯交手。

体育彩票 “新快481” 热销全城

“中了!又中了!8个号选2个中2个,太简单了!”眼下,借助全省体彩“新快赢481”千万奖金大派送活动的机会,周口彩市正迅速掀起新一轮中奖热潮。

为回馈广大彩民对河南体彩“新快赢481”的支持和厚爱,省体彩中心自10月10日起斥巨资1000万针对“新快赢481”三种投注方式“任2全包”、“组选24”、“组选12”进行加奖,单项奖金分别由原来的74元、197元、395元提升到80元、220元、435元,直至1000万奖金派完为止。这不禁让广大喜爱“新快赢481”的彩民朋友大呼过瘾,在享受中奖乐趣的同时也切实得到了派送带来的实惠。

据统计,自派送活动开展以来,我市彩民投注体彩“新快赢481”热情持续高涨,短短20天时间已累计销售近500万元,中奖300余万元,返奖率高达63%,远超理论返奖率59%。

另据了解,截止10月28日,千万派奖活动已累计派出奖金600余万元,日均派奖30余万元,在此提醒喜爱体彩“新快赢481”的彩民朋友,一定要把握住派送良机,制定合理计划,理性投注,以中取更多的奖金。 (孙海永)

